







## В Иваньковской школе № 2

**К**аждое утро, по одному и группами, с портфелями и сумками в руках непрерывным потоком спешат ребята в школу. Так было и сегодня.

В школьном вестибюле всех сразу привлекла доска объявлений, где вывесили результаты спортивных соревнований за прошлую субботу. А участником соревнований был почти каждый ученик 5—10 классов. Только со звонком редеет толпа у доски. Становится тихо. Занятия начались.

Усердно выводят первые строчки первоклассники. И хотя школьную ручку они держат еще не совсем твердо, в журнале 1 класса «А» уже стоят первые пятерки. Не так-то легко получить в первом классе пять по письму. А вот у Тани Алексеевой тетрадь в таком образцовом порядке, что Евгения Алексеевна Черкасова ставит в журнале против Таниной фамилии вторую пятерку.

На уроках истории в 9-х классах Володя Кутнер и Вячеслав Соколов сделали отличные доклады о жизни и деятельности Ломоносова. Мальчики самостоятельно подбирали нужную литературу, учились разбираться в историческом материале. Такую задачу учительница поставила перед девятиклассниками впервые и очень довольна результатами.

В то время, когда в школе идут уроки, на пришкольном участке вовсю кипят работа: девочки 6 «Б» готовят участок к зиме. А мальчики трудятся в мастерской — изготавливают ящики для комнатных растений. По тому старанию, с каким обстругивает Мальцев кусок доски, видно — хорошая вещь выйдет из его рук.

...Большая перемена. Как всегда в свободную минуту, Чередилова Таня и Тамара Калганова забегают в школьную библиотеку. Обе девочки — самые активные члены кружка «Друзья книги». Сейчас они продолжают начатую еще летом большую работу — приводят в порядок весь книжный фонд библиотеки. Подклеивают книги, обертывают их в белую бумагу.

### Здесь 27 сентября ничего не произошло

На строительстве телевизионной вышки в этот день не произошло существенных изменений. «Центрэнергомонтаж» не может приступить к изготовлению вышки из-за отсутствия рабочих чертежей.

А отдел капитального строительства вот уже сколько времени не может их изготовить или получить в соответствующих организациях.

Поэтому нам ничего не остается делать, как ждать Дня мира третьего. Вот тогда мы и напишем, что бюрократизм и волокита были в окне Института 25 лет назад, а теперь ушли в прошлое. Сейчас мы этого написать не можем.

Адрес редакции: г. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата

Пионерская комната. Только что разошлись участники кружка «Умелые руки», а их место за столом занял совет дружины. Сегодня пионеры-активисты решают важный вопрос — обсуждают план пионерской двухлетки. Сколько намечено важных, интересных дел! Начать двухлетку совет дружины решил общешкольным субботником по сбору металломела. Володя Калев, победитель недавних спортивных соревнований, внес предложение: всем пионерам сдать нормы на значок БГТО. Шестиклассница Валентина Николаевна Аверьянова.

— Пусть этот день рождения запомнится тебе, Саша, надолго, — говорит она. — И когда через 25 лет снова будет отмечаться День мира, ты вспомнишь сегодняшний, вспомнишь своих одноклассников. Желаю тебе счастья и больших успехов в жизни.

Когда на улице совсем стемнело, опустела и закрылась школа. А завтра рано утром начнется новый учебный день, такой же обычный, но уже не похожий на предыдущий. И пусть для всех ребят на земле каждый школьный день будет Днем мира в самом прекрасном смысле этого слова.

Н. Степанова.

Планы. А дела пионерские идут своим чередом. Остались после уроков на сбор пионеры 3 класса «В». Семиклассник Боря Старченко провел с ними интересные игры. Победителем по шашкам и шахматам оказался Аркадий Куренков, который обыграл

даже свою учительницу Валентину Николаевну.

Интересно прошел и сбор в 4 «Б». «Культура поведения» — так называли его ребята.

С утра в 4 «В» чувствовалось особое оживление. Оказывается, их одноклассник Саша Сергин — именинник. 27 сентября у него день рождения. Это событие надо, конечно, отметить.

Женя Молчанов от имени всего класса поздравляет улыбающегося и немного гастрономного Сашу и вручает ему подарок. Тепло поздравляет Сашу и учительница Клавдия Николаевна Аверьянова.

— Пусть этот день рождения запомнится тебе, Саша, надолго, — говорит она. — И когда через 25 лет снова будет отмечаться День мира, ты вспомнишь сегодняшний, вспомнишь своих одноклассников. Желаю тебе счастья и больших успехов в жизни.

Когда на улице совсем стемнело, опустела и закрылась школа.

А завтра рано утром начнется новый учебный день, такой же обычный, но уже не похожий на предыдущий. И пусть для всех ребят на земле каждый школьный день будет Днем мира в самом прекрасном смысле этого слова.

Н. Степанова.

Планы. А дела пионерские идут своим чередом. Остались после уроков на сбор пионеры 3 класса «В». Семиклассник Боря Старченко провел с ними интересные игры. Победителем по шашкам и шахматам оказался Аркадий Куренков, который обыграл

### А жизнь течет...

...Утро. В нашем молодом городе мирного атома все идет своим чередом. Спешат на работу ученые, строители, рабочие и служащие, дети торопятся в школу и в детские учреждения. Дети! Радость и счастье человечества.

В ночь с 27 на 28 сентября в нашем городе родилось 3 маленьких гражданина. У Роздабариной и Кругловой — девочки, а у Черняковой — сын, весом 5 кг.

В этот же день городской засг выдал свидетельства о рождении Шараповой Ирочки и Михайловой Светланы — их первый в жизни документ.

Накануне Дня мира мы вместе с сотрудниками медсанчасти поздравили с законным браком молодоженов — сотрудницу поликлиники Автамонову Валентину Ивановну и молодого строителя Чурсакаса Вацлаваса.

### Семейное торжество

В УЮТНОЙ квартире на Песчаной — семейный праздник. За круглым столом собралась вся маленькая семья Трехалиных: Николай Петрович, токарь экспериментальных мастерских, первоклассница Лена, двухлетняя Ирочка и на самом почетном месте — мама, Любовь Спиридоновна, виновница торжества. 27 сентября — ее день рождения.

— Правда, родилась я не в 35 году, — улыбается она, — в то время мне было уже 14 лет. Вместе со своими сверстниками бегала я из родной деревни Малое Токарево смотреть, как в наших болотистых лесах строили канал имени Москвы. С тех пор прошло 25 лет. Как неизвестно изменился наш край! Широко разлилось Московское море, на канале воздвигнуты величественные гидроизделия, выросли два города — Иваньково и Дубна.

Вместе с городами росла и Любовь.

— Нас в семье было 9 человек, — продолжала свой рассказ Любовь Спиридоновна. — Четверо последних получили высшее образование и разлетелись по разным городам. Восьмой класс я

кончала на Большой Волге, а девятый — в Иванове. Там и застала нас война. 4 года спустя я вернулась в родные места. И вот снова в школе на Большой Волге, теперь уже учительницей. В эти годы появились первые домики Дубны, потом первая одноэтажная школа, куда я и перешла работать.

Сейчас Любовь Спиридоновна преподает биологию в школе № 4. Здесь же учится и ее старшая дочка Леночка, а младшая ходит в детские ясли.

Вот они сидят сейчас рядом с отцом у телевизора. Там на экране — жизнь таких же простых советских людей. Они трудятся, учатся в школах, ходят в кино и театры. Мирная, счастливая жизнь. И советские люди не хотят, чтобы ее омрачили черные тучи войны.

Поэтому и семья Трехалиных с надеждой следит за событиями на Генеральной Ассамблее ООН, желает успехов Никите Сергеевичу Хрущеву в его почетной миссии в Нью-Йорке, успеха в трудном деле защиты мира.

С. Заречная.



ДЕСЯТКИ автомашин доставили в Иваньково продовольственные и промышленные товары. За день завезено овощей, фруктов, мяса, масла и других продуктов питания на 350 тысяч рублей.

В магазинах города в этот день шла бойкая торговля. Лучше других работали продавцы З. И. Кутузова и Е. И. Нечаева. К концу дня сумма реализованных товаров достигла 214 тысяч рублей.

Как всегда, было многолюдно в кафе-столовой и на фабрике-кухне. Заведующий производством фабрики-кухни Михаил Афанасьевич Кашлев получил несколько благодарностей от посетителей за вкусно приготовленный обед.

Е. Лабутина, и. о. начальника торгового отдела.

Продавец Т. Вуколова, работающая в промтоварном магазине № 8 г. Иванькова, пользуется заслуженным уважением покупателей. Она всегда поможет выбрать вещь по вкусу или подскажет, когда зайти, чтобы купить то, что нужно. Зная запросы покупателей, она помогает администрации магазина подбирать товары, пользующиеся наибольшим спросом. План торговли почти каждый месяц она выполняет на 200 и более процентов.

На снимке: продавец Тамара Яковлевна Вуколова обслуживает покупателей.

Фото П. Зольникова.

## Физкультура и спорт

### Встреча победителей-теннисистов

Завтра, 2 октября, в 10 часов утра на кортах Дома ученых на Волге и кортах стадиона состоится встреча теннисных команд городов Дубна и Жуковский, Московской области, занявших первое и третье места на областных соревнованиях ДСО «Труд» в сентябре 1960 года.

Каждая команда будет представлена 11-ю игроками. От города Жуковский выступают теннисисты 1-го разряда Галицкий Н. В., Галицкий В. Ю., Шурыгин В. И., Силова В. и другие. Город Дубна представляет команда — победительница первенства области в составе Филиппова В. Ф., Томилиной Т. Н., Батыни Б. В., Кузнецовой Г. Ф., Гаристова В., а также теннисисты Лебедев Р. М. (1-й разряд), Казаринов Ю. М., Минеин В. Ф. и другие.

Эта игра откроет традиционные встречи между городами Жуковский и Дубна.

Бюро теннисной секции.

### На поле — гордошники

27 сентября на дубенском стадионе проходила последняя финальная встреча гордошников лабораторий ядерных проблем и ядерных реакций. К этой встрече спортивные и болельщики лаборатории ядерных реакций пришли с одинаковым количеством очков, имея по одному

Т. Хлапонин.

### От редакции

В сегодняшнем номере мы не смогли поместить все материалы поступившие в редакцию о Дне мира втором. Они будут напечатаны в следующих номерах.

Редакция газеты выражает сердечную благодарность всем товарищам, принявшим участие в подготовке материалов о Дне мира втором.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Открыта подписка на газеты и журналы на 1961 год. Подписка принимается в отделе «Союзпечати», общественными организациями связи и почтальонами.

Продолжается подписка на газеты и журналы социалистических стран на 1961 год. Подписка принимается в отделе «Союзпечати» и в отделениях связи.

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

Адрес редакции: г. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

заказ 1000